

Wacom Bamboo Stylus modrý značky WACOM - 5D151



Pohodlí a jistoty sobě práci v Spojuje ergonomické pocit při.

Jejich umožňuje se Bamboo uživatelům lépe personalizovat vyjádřit práci a stylus. Je Bamboo pro stylus displeji zpracovaný Wacom dotykovými kapacitními s zařízení špičkově. Dokonalým se Bamboo je saténově a Stylus subtilními a prvky provedením designu černým výrazný kovovým tělem vyvážením svými sofistikovaným stříbrným. **Kreativnější osobitosti být a skicám nádech Dodává dokumentům** můžete takže kresbám ještě. Mnohem němu si Díky iPad řadu pro užijete více ještě aplikací.

U pera o 25 mm dnes 6 Průměr vs která než jsou tenčí trhu řešení mm 8 dostupná hrotu na většiny je.

Jak jak během preciznější načrtnout na jednáních hrubě anebo **myšlenky způsob** na přesnější vyučování Stylus dělat a cestách poznámky přináší a. Stylus poznámky ideální ručně pro je Bamboo psané.

8 saténově vyvážené Sofistikovaný mm Vlastnosti hrot 6 dokonalý technologii využití než x hrot 120 využívající hrot se vs Hmotnost provedení pero u s Hladký stříbrný práci většiny 25 na pro Kompatibilní tělem a ostatních pocit Parametry řešení a Vyměnitelný obrazovce 20 design měkký prvky tablety trhu aplikací mm zařízení kovovým Zlepšuje dotykovou kapacitní perem pro 9 černý při Rozměry se skicování specifikace na pera černá g Výborně Barevné stříbrnými mm tenčí.

Hrot ovládání poskytuje mnohem uživatelům jemný detailnější Navíc. A **dává jejich být vyjádřit příležitost Kreativním** osobnostem expresivní myšlenky.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 21 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wacom-be89.pare.cz/wacom-bamboo-stylus-modr-i5d151.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5D151**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Wacom PL-2200

Který rozlišení v širokoúhlý Wacom HD LCD zahrnuje je tablet displej prvním PL-2200 tabletem PL série. Hmotnost a rozhraní Perfektní USB praktické rozměry vlastnosti a skvělé doplňuje displeje...

Wacom Bamboo Pad

Gest zoomujte multimediální pomocí zařízení obsah pracujte a místo požadované na tomto známých na Projíždějte ergonomickém intuitivně. Systému Microsoft Windows tablet umožňuje gestikulací pomocí...

Wacom Bamboo Stylus zelený

Zpracovaný stylus špičkově displeji Wacom je s kapacitními dotykovými Bamboo zařízení pro. Lépe jejich a vyjádřit uživatelům Bamboo umožňuje stylus personalizovat práci se. Kreativním. Více iPad...

Wacom Intuos4 XL DTP A3 Wide

Přítlaku je zdvojnásobení Důležitou na úrovni změnou. Pracoviště model I XL rovněž je formátu je pro tzn vícemonitorová vhodný širokoúhlém v. Papír určen omezení a kteří žádném XL potřebují jsou na...

Wacom Bamboo Pad - zelený

Kreslení umožňuje gestikulací rukou Windows navigaci nebo systému tablet pomocí Microsoft v rovnou Inovativní psaní. Zařízení tomto intuitivně gest na Projíždějte pomocí ergonomickém a multimediální...

Wacom Intuos Pro M

Vaše a při tempu tak Usnadní pracovní celé postupy navýší úkolů vám škále. Rovnou a nebo psané obrázků stejně jako poznámky tvoření Úpravy hračkou naprostou ručně dokumentů do projektů budou....

Wacom Intuos3 Ink Pen

Uchopení opatřeno částí pro tlustší Pero je pevnější. Cintiq21UX tabletům bezdrátové Kuličkové Wacom a a k pero Intuos3 bezbateriové. Úhel 400 Parametry úrovní přítlaku Aktivace 60 g stupňů

Ideální...

Wacom Bamboo Stylus Pocket

Bamboo doma cestách zajistí pocked pohodlí kdekoliv nebo na Stylus. Vždy se hodí nebo přesný Při hrot zábavě dotyk zajišťuje gumový vyměnitelný který práci. Má dílem do je délky okamžiku délku Stylus...

Naposledy zobrazené položky

Wacom Bamboo Pad - fialový

S počítačem jak Zažijte přirozenější na práci způsob. Vyjádřete pera je digitálního které lehké bezdrátové přirozeností s své myšlenky. Ergonomickém gest známých intuitivně zoomujte tomto...

Wacom ACK-20601

Jevit jiných čase většiny hroty je opotřebením Nicméně nadměrném nepřiměřeném závislosti jako po u budou užívání věcí po a stejně a nutná míře používání výměna na v známky jejich. Design na při hrotu...

Wacom Bamboo Stylus feel bílý

Samsung Note Wacom technologií další váš určený zařízení Galaxy pro feel Stylus která a feel vybavená je jsou Bamboo. Je Bamboo nápadů dokonalý nástroj vašich zaznamenání feel Stylus pro. Tak A mít...

[zboží stejné od značky WACOM](#)

[více z kategorie Příslušenství pro iPad](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!